

今年将适当提高医保最高支付限额

国务院总理温家宝8日主持召开国务院常务会议,部署深化医药卫生体制改革工作。会议强调,今年是深化医药卫生体制改革的开局之年,必须突出重点任务,抓住关键环节,明确责任目标,切实抓好落实,确保开好局、起好步。要着力做好以下工作:(一)进一步扩大基本医疗保险覆盖面,今年城镇职工和居民基本

医疗保险参保人数要达到3.9亿人,比上年新增7200万人;全年解决607万关闭破产国有企业退休人员参保问题。(二)提高基本医疗保障水平,适当提高最高支付限额和住院费用报销比例,加大医疗救助力度。(三)发布国家基本药物目录,年底前在30%的城市社区卫生服务机构和县(区)政府办基层医疗卫生机构实施基

本药物制度。(四)加强基层医疗卫生机构建设。(五)加强以全科医生为重点的基层医疗卫生队伍建设,组织900多个三级医院与2000多个县级医院建立长期对口协作关系。(六)完善政府对基层医疗卫生机构的人员和业务经费补助政策,实行基层医疗卫生服务人员绩效工资制度。(七)抓紧实施涉及面广、影响全民健康水

平的公共卫生项目。启动建立居民健康档案等9类基本公共卫生服务项目。继续实施对15岁以下人群补种乙肝疫苗等重大公共卫生服务项目。落实不低于15元的人均基本公共卫生经费。(八)稳步推进公立医院改革试点,调整公立医院布局和结构,改革公立医院补偿机制,探索管办分开的有效形式。 ■新华社

防治新型流感

加拿大两名养猪场工人感染一种新型流感

加拿大西部萨斯喀彻温省卫生官员7日说,该省两名养猪场工人确诊感染一种新型流感病毒,这种病毒与当前正在全球流行的甲型H1N1流感病毒没有联系,而且没有迹象表明这种病毒有传染性。

萨斯喀彻温省首席公共卫生官莫伊拉·麦金农当天在新闻发布会上说,这两名工人大约两周前出现轻微流感症状,在接受甲型H1N1流感病毒检测过程中被确诊感染了一种新型流感病毒。

最终检测确定,两人身上的病毒是一种由季节性H1N1人流感病毒和H3N2猪流感病毒混合而成的新型病毒。H3N2猪流感病毒是北美地区猪群中一种常见流感病毒。

麦金农说,这种新型流感病毒的出现并不罕见,类似病毒传播性都不强,因此经常会在出现不久后消失。如果不是当前甲型H1N1流感病毒蔓延而加强了医学检测,这一病毒可能不会被发现。 ■新华社

热流涕等症状,经测体温37.8℃,遂采样送检。7日晚9时市疾控中心检测甲型H1N1流感病毒核酸呈阳性,23:15经市级专家组会诊,确认为南京市第13例输入性甲型H1N1流感确诊病例。该患者已被送往南京市第二医院南山医院治疗,病情平稳。密切接触者共7人,已全部追踪到位并实施隔离医学观察。

据介绍,江苏省甲型H1N1流感疫情呈现以下几个特点:一是所有确诊病例均为输入性;二是病例主要集中在南京、无锡、常州、苏州、南通等市;三是所有病例临床症状较轻。 ■快报记者 张星

我国甲流防控策略调整 轻症患者可居家治疗

卫生部8日下发《关于进一步完善甲型H1N1流感防控措施的通知》,这意味着我国正式调整甲型H1N1流感防控策略。通知指出,对所有密切接触者不再进行集中医学观察,由卫生部门实施居家医学观察或随访。

通知要求,对入境人员中有发热(≥37.5℃)或急性呼吸道症状的人员,全部转交定点医院进行医学排查和治疗,卫生部门在接到口岸检验检疫部门报告后,应在两小时内接运。根据通知,对甲型H1N1流感确诊病例将进行分类救治和管理。对临床症状较轻且无合并症的轻症病例,可考虑居家隔离治疗。重症病例则需进行集中救治。定点医院或后备二级综合医院收治重症时可由三甲综合医院专家定期会诊或派出重症救治专业人员、设备予以支援。 ■新华社

南京确诊第13例 江苏甲流患者已达32人

江苏省卫生厅昨天通报:江苏省新增1例甲型H1N1流感确诊病例,这是该省第32例确诊病例。截至目前,江苏省累计诊断甲型H1N1流感确诊病例32例,均为输入性病例,其中24例已治愈出院,8例在院接受治疗。新增的这名患者是23岁的女性,江苏南京人,在澳大利亚留学。6月29日从澳大利亚经香港于6月30日13:10抵达南京禄口机场。7月6日上午患者出现发

法制

通化市公安局原副局长王禹帆涉“黑”被批捕

记者从相关部门获悉,吉林省通化市公安局原副局长王禹帆因涉嫌多项违法犯罪,现已被辽源市人民检察院批准逮捕。经侦查,王禹帆仗势欺人,网罗社会闲散人员组成较为固定的犯罪团伙,在通化市及周边地区大肆进行违法犯罪活动。他们采取强取豪夺、寻衅滋事、强占矿产、强迫交易等一系列非法手段敛取巨额财富。王禹帆被抓后,包括通化县公安局原局长张秀文在

内的10多名涉案人员也相继落入法网。 ■新华社

江苏警方推进打黑除恶工作

昨天,江苏警方召开全省电视电话会议,部署深入推进全省打黑除恶工作。会议要求,当前要深入排摸涉黑涉恶线索,加大重点案件侦办力度,增强执法合力,集中打击整治黑恶势力犯罪较为突出、群众反映强烈的重点地区、场所和行业,做到“黑恶必除、除恶务尽”,切实增强群众安全感。 ■通讯员 沈宫轩 快报记者 朱俊俊

江苏

江苏将赴美国加拿大引进高层次人才

记者昨天从省人事厅召开的新闻发布会上获悉,本月底,江苏省人才交流代表团将赴美国、加拿大,集中招聘引进海外高层次人才。此次江苏共征集586家

单位的需求岗位1838个,总需求3234人,涉及机械与仪表、经济金融、管理、化工与制药、医疗卫生、计算机与应用、材料科学、环境科学、纺织服装、航空航天等20多个领域,90%要求具有研究生学历。 ■通讯员 李晓军 快报记者 项凤华

出门看天

主持人 刘峻



昨天,一位小朋友戴自制草帽遮阳 快报记者 辛一摄

今天高温 近期多雷雨

昨天,江苏省气象台发布南京地区高温警报,南京今天会有高温,但持续时间很短,明后两天,随着雷雨的到来,高温很快消散。

昨天,南京的最高气温达到了34.8℃,离高温只有一步之遥,而高淳的气温达到35.5℃,冲破了高温线,不愧是全省的“热极”。随着光照的充分,南京今天的气温还要升高,昨天省气象台已经发布南京地区的高温警报,今天最高有可能升至

36℃。气温的升高,也容易酝酿强对流天气,今天下午,市民还是要提防一下局部的热雷雨。

南京三日天气

今天 多云,午后到夜里局部有时阴有阵雨或雷雨,26℃~36℃
明天 阴有阵雨或雷雨,26~32℃
后天 多云转阴,午后到夜里局部有阵雨或雷雨,24~33℃

SUNING 苏宁电器

至真至诚 阳光服务
服务热线:4008-365-365 www.cnsuning.com
本报广告部南京地区,活动时间:2009年7月9日-7月12日

来苏宁 让您更惬意

节能的 才更省
苏宁节能空调推广周
全国开幕

苏宁双雄惠

苏宁电器
3C特卖

梅雨季节购买空调的四大理由

- 理由一:梅雨过后是酷暑,现在购买安心度夏,早买早享受
- 理由二:梅雨季节空调销售平稳,现在购买服务优势明显
- 理由三:空调妙用除湿防霉,现在购买健康优势明显
- 理由四:高性能空调多重优惠,现在购买政策优势明显

节能产品 惠民工程 响应国家惠民工程 苏宁节能空调 双重优惠 进行中...	科龙正1.5P冷暖挂机 KFR-35GW/VK-2(K16) 2级 国家补贴:350元 苏宁优惠:750元 惠民价 2290元	惠而浦正1.5P冷暖挂机 ASH-120C(香槟金) 2级 国家补贴:350元 苏宁优惠:550元 惠民价 2599元	志高正1.5P冷暖挂机 KFR-35GW/MD(M76A)+2 2级 国家补贴:350元 苏宁优惠:840元 惠民价 2600元
	松下正1.5P冷暖挂机 A13KC1 2级 国家补贴:350元 苏宁优惠:850元 惠民价 2699元	海尔正1.5P冷暖挂机 KFRD-35GW/02C(F)-S2 2级 国家补贴:350元 苏宁优惠:350元 惠民价 2699元	美的正1.5P冷暖挂机 KFR-35GW/DY-E2(E2) 2级 国家补贴:350元 苏宁优惠:470元 惠民价 2980元

7月10日-12日
苏宁3C特卖
电脑/通讯/数码

折

中华第一店
苏宁电器新街口店
重装在即
全城3C样机
集中销售
3大品类全面让利
现在出手正当时!